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Риболовля в Бранденбурзі - Загальні поради

Ласкаво просимо до федеральної землі Бранденбург. Ця дружня до риболовлі земля відома 
своїми численними водоймами та можливостями для риболовлі. Тут є близько 3 000 озер і понад 
30 000 кілометрів проточної води посеред вражаючої природи для відпочинку та пізнання 
природи, значна частина яких також доступна для риболовлі. Але якщо ви хочете порибалити тут, 
є кілька речей, які вам потрібно знати. Наступна інформація допоможе вам. 

Документи 

Риболовля в землі Бранденбург дозволена з 8-річного віку. Ловити рибу дозволяється лише 
особам, які мають рибальську ліцензію з дійсною відміткою про сплату рибальського збору та 
дозвіл на риболовлю у водоймі, де планується ловити рибу. Ці документи разом дають право на 
ловлю сигів ручною вудкою. Базові знання, необхідні для риболовлі на сигів, узагальнені в 
інформаційному буклеті, який можна отримати в туристичних інформаційний буклет та інших 
місцях. 

Підтверджувальні картки та марки рибальського податку можна отримати в Нижньому 
управлінні рибальства районів та незалежних міст, у рибальських підприємствах та рибальських 
магазинах. Податок на риболовлю діє протягом одного календарного року (з 1 січня по 31 грудня) 
і становить 2,50 євро для дітей та молоді віком від 8 до 18 років та 12,00 євро для дорослих. 

Дозволи на риболовлю (Angelkarte, приватний дозвіл) видають рибальські компанії, рибальські 
клуби, рибальські магазини, туристичні інформаційні офіси, оператори кемпінгів та інші. Існують 
добові, тижневі, місячні та річні перепустки. Дозвіл на риболовлю може містити обмеження на 
вилов риби, сезони заборони лову на конкретних водоймах або іншу інформацію, якої необхідно 
дотримуватися. 

Ті, хто бажає ловити хижу рибу вудками, повинні також мати дійсну ліцензію на риболовлю 
(Fischereischein, тільки для хижацької риболовлі). Її можна отримати, склавши іспит на риболовлю. 
Інформацію про те, як скласти іспит з рибальства та отримати ліцензію на риболовлю, можна 
отримати в нижчих органах рибоохорони. 

Таким чином, для риболовлі в Бранденбурзі потрібні наступні документи: 

 Заповнену реєстраційну картку з відміткою про сплату рибальського податку
 Ліцензія на риболовлю (дозвіл приватного права)
 Ліцензія на риболовлю (тільки для хижої риболовлі))

Під час риболовлі необхідно постійно мати при собі всі документи і пред'являти їх на першу 
вимогу. Риболовля без необхідних документів є незаконною (адміністративне 
правопорушення/кримінальний злочин) і буде каратися контролюючими органами суворими 
штрафами. 

https://mluk.brandenburg.de/sixcms/media.php/9/Friedfischangeln6Auflage2020.pdf
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~fischereibehoerden-untere
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~fischereibehoerden-untere
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Особливості ручного вудилища для ловлі сигів 

Вудка для ловлі сига складається з вудилища з котушкою або без неї і одного гачка, оснащеного 
рослинною або тваринною наживкою. Також можна використовувати імітації цих наживок. Для 
сигів характерні такі наживки, як тісто, зерно, личинки, черв'яки. Використання живця, інших 
наживок з хребетних, їх частин або штучних імітацій цих наживок не дозволяється. Загалом, як і 
всюди, необхідно дотримуватися правил рибальства з метою захисту флори і фауни, що мешкають 
у водоймах та навколо них. 

Обробка виловленої риби 

Засолену рибу не можна випускати назад у воду. Відразу після вилову риби вирішіть, чи 
використовувати її, чи викинути. Перед вбивством спійману рибу необхідно оглушити сильними 
ударами по голові. Потім рибу вбивають ударом ножа в серце. Серце простромлюють на череві в 
області горла перед грудними плавниками. 

Інші важливі правила 

На додаток до загальноприйнятих правил поводження з рибою відповідно до правил полювання, 
вбивства риби відповідно до правил захисту тварин та поведінки на березі води, у Бранденбурзі 
існують й інші правила, на які ми хотіли б звернути вашу увагу: 

Закриті сезони та мінімальні розміри вимагаються законом і повинні суворо дотримуватися! 
Одночасно дозволяється використовувати лише дві ручні вудки, а також лише одну спінінгову або 
нахлистову вудку. Вудилища повинні бути під постійним наглядом. Мінімальна відстань від 
професійного рибальського спорядження повинна становити 50 метрів. 

Забороняється ловити рибу з... 

 Вибухові, отруйні, одурманюючі або травмонебезпечні рибальські снасті
 Штучні приманки з декількома фіксованими гачками
 Рибальські гачки з більш ніж трьома цівками
 Більше трьох гачків на одну ручну вудку
 Жива риба та інші живі хребетні в якості наживки. Якщо в якості наживки використовуються

мертві хребетні або раки, дозволяється використовувати тільки одну наживку на ручну
вудку.

Інші важливі правила риболовлі містяться в Законі про рибальство землі Бранденбург та Правилах 
рибальства землі Бранденбург. 

Рибоохоронний контроль перевіряє дотримання правил 

Рибінспектори та поліцейські відповідають за дотримання правил рибальства в землі 
Бранденбург. Рибінспектори уповноважені перевіряти рибальські документи, вудки та улов, а 
також повідомляти про порушення в поліцію. Ми просимо вас підтримувати роботу 
рибінспекторів та виконувати їхні накази. 

https://mluk.brandenburg.de/sixcms/media.php/9/Schonzeiten-Fischarten-de.pdf
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Відпустка та короткострокове перебування 

В принципі, застосовується загальна інформація про риболовлю в Бранденбурзі. 

Для досвідчених рибалок, які не мають постійного місця проживання у Федеративній Республіці 
Німеччина і перебувають у Бранденбурзі лише протягом короткого періоду часу, діє виняток, що 
вони можуть рибалити у водах Бранденбургу без ліцензії на риболовлю. 

Однак, щоб отримати дозвіл на риболовлю, необхідно постійно мати при собі наступні 
документи і пред'являти їх на вимогу: 

 Заповнену реєстраційну картку з відміткою про сплату рибальського податку
 Ліцензія на риболовлю (приватна ліцензія)
 Паспорт/посвідчення особи

Набережна 

В принципі, рибалкам дозволено заходити на береги, острови, навігаційні споруди, мости, греблі 
та шлюзи, що прилягають до водойми. Однак існує кілька обмежень цього права доступу до 
берега. Державні нормативні акти можуть обмежувати або забороняти це право доступу, 
наприклад, з міркувань управління водними ресурсами, на природоохоронних територіях (див. 
Риболовля на природоохоронних територіях) або на територіях, що використовуються у 
військових цілях. У цих випадках доступ дозволяється лише за наявності офіційного дозволу. 

Комерційні об'єкти (бізнес-приміщення) та території, безпосередньо пов'язані з приватним 
будинком, подвір'ям і житловим районом, а також приватні причали та пристані для човнів, 
можна відвідувати лише за попередньою прямою згодою власника. При цьому не має значення, 
огороджені ці території чи об'єкти чи ні. 

Довжина/ширина берегової смуги, на яку можна зайти, не регламентується в метрах, а залежить 
від того, скільки місця є абсолютно необхідним для риболовлі. Поміркована поведінка, тобто 
уважність, сприймається як належне. 

Право виходу на берег здійснюється на власний ризик. Відповідальність за будь-яку заподіяну 
шкоду береться на себе. Рекомендується ставити якомога більше запитань у пунктах видачі 
дозволів на риболовлю та звертати увагу на знаки. 

Користування човном 

З різних причин може бути цікаво або навіть необхідно рибалити з човна. Існує кілька основних 
речей, які слід враховувати при навігації по воді. 

У водах, не відкритих для судноплавства, розмір човна обмежений водотоннажністю 1500 
кілограмів (кг). На цих водах як додаткове джерело руху може використовуватися електродвигун 
потужністю до одного кіловата. Водами, з яких вода забирається для постачання питної води, 
судноплавство заборонено. Водотоки, які є частиною дворів, садів, парків та комерційних 
об'єктів, також виключаються. 
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Не можна плавати по водній рослинності, такій як очерет, камиш, очерет і латаття. Від цих 
зарослих ділянок необхідно дотримуватися мінімальної відстані в один метр. Не можна спускати 
на воду або буксирувати плавзасоби з води. Вимога щодо відстані 50 метрів від стаціонарних і 
постійних знарядь лову застосовується як до берегової, так і до човнової риболовлі. 

Використання водойм може бути обмежене або заборонене публічним законодавством, 
наприклад, у природних заповідниках (див. Риболовля на природоохоронних територіях).  
Також бажано проконсультуватися з місцевими органами, які видають ліцензії на риболовлю. 

Шляхи до водойм / дозвіл на проїзд до лісу 

Як правило, для доступу до водних об'єктів слід використовувати дороги та стежки загального 
користування. Для доступу до водойми або наближення до неї недержавними шляхами та 
дорогами можуть знадобитися державні та/або приватні дозволи чи погодження. Їх необхідно 
отримати самостійно. 

Часто водойми, де можна ловити рибу, знаходяться в лісі або до них можна дістатися лише 
лісовою стежкою. У цьому випадку необхідно дотримуватися положень Закону про державні 
ліси. Будь-хто може входити в ліс з рекреаційною метою, в тому числі до риболовецьких водойм, 
за винятком закритих або огороджених територій, лісосік і об'єктів лісового господарства, і за 
умови, що це не суперечить інтересам широкої громадськості. Вхід і користування лісом 
здійснюється на власний ризик і дозволяється, серед іншого, лише за умови, що лісу не загрожує 
небезпека, він не пошкоджений і не забруднений, а біоценоз лісу зазнає якомога меншого 
впливу. 

В'їзд до лісу на транспортних засобах і паркування транспортних засобів у лісі дозволяється 
лише для ведення лісового господарства, мисливства та суверенної діяльності (включаючи 
моніторинг рибного господарства). Винятки щодо в'їзду в ліс можуть бути надані за запитом 
відповідного власника лісу за окрему плату (дозвіл на в'їзд до лісу Szczegółowe informacje 
dostępne są na stronie internetowej Landesbetrieb Forst Brandenburg (LFB).  

На наступній сторінці ви можете подати заявку на отримання дозволу на водіння в лісі онлайн 
для водних об'єднань та договірних вод об'єднання Landesanglerverband Brandenburg e.V., до 
яких можна дістатися повністю або частково державними лісовими дорогами. 

Для інших водойм, до яких можна дістатися лісовими дорогами, дозволи на проїзд лісовими 
дорогами можна отримати в місцевому управлінні головного лісничого або, у випадку 
державних лісів, у місцевому управлінні головного лісничого. 

Крім того, приватні власники лісів можуть також видавати дозволи на проїзд дорогами у своїх 
лісових угіддях. З приватними лісовласниками слід зв'язуватися індивідуально. 

Для інших водойм, до яких можна дістатися лісовими дорогами, дозволи на проїзд лісовими 
дорогами можна отримати в місцевому управлінні головного лісничого або, у випадку 
державних лісів, у місцевому управлінні головного державного лісничого. 

Крім того, приватні власники лісів можуть також видавати дозволи на проїзд дорогами у своїх 
лісових угіддях. З приватними лісовласниками слід зв'язуватися індивідуально. 

https://forst.brandenburg.de/lfb/de/themen/angelgewaesser-gestattungen/
https://www.lavb.de/waldfahrgenehmigung/
https://www.lavb.de/waldfahrgenehmigung/
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Риболовля в природоохоронних зонах 

Під час риболовлі в природних заповідниках (ПЗ) важливо враховувати, що в нормативних 
документах, які регулюють діяльність заповідника, будуть вказані обмеження на використання, в 
тому числі, чи обмежена або заборонена риболовля. Якщо риболовля в природному заповіднику 
не заборонена, використання засобів захисту від негоди також дозволено з урахуванням 
критеріїв, зазначених нижче. 

Завжди важливо перевіряти місцеві правила перед тим, як вирушати на риболовлю. Якщо ви не 
впевнені або маєте запитання, ви можете звернутися до нижчих органів охорони природи або 
до нижчих органів рибного господарства  у відповідному районі. 

Пристрої для захисту від погодних умов 

Під час риболовлі дозволяється використання рибальського намету, намету-парасольки або 
подібного пристрою для захисту від негоди, якщо він відповідає наступним критеріям: 

 Його основне призначення - захист від штормових утворень, а не надання ночівлі.

 Він пропонує місце максимум для двох осіб і не має водонепроникної підлоги (наметова
підлога).

 Він витриманий у приглушених кольорах і не виглядає тривожно в ландшафті.
 Він не повинен стояти безперервно в одному і тому ж місці більше 12 годин в цілому.

Ці пристрої можна встановлювати (використовувати), якщо немає протилежних 
природоохоронних правил (див. "Риболовля на природоохоронних територіях"). Зокрема, їх не 
можна використовувати в біотопах, що охороняються законом. Це означає, що ними не можна 

 на близьких до природних, безперешкодних ділянках струмків і річок Малі водойми Малі
водойми,

 на вологих луках і мокрих пасовищах,

 у весняних районах, на болотах і болотах, а також
 у кар'єрних, болотних і заплавних лісах.

Зверніть увагу: Встановлення та використання наметів або іншого мобільного житла 
(наприклад, караванів) не є частиною цього дозволу, а тому, як правило, не дозволяється за 
межами наметових містечок, кемпінгів та спеціально відведених місць для бівуаків. Крім того, 
приватні власники лісів можуть також заборонити використання засобів захисту від негоди. 
Тому рекомендується заздалегідь проконсультуватися з відповідним власником лісу щодо 
цього. 

https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~umweltbehoerden-untere
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~umweltbehoerden-untere
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~umweltbehoerden-untere
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~fischereibehoerden-untere
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Посилання в документі 

Інформаційна брошура про риболовлю на мирну рибу
https://mluk.brandenburg.de/sixcms/media.php/9/Friedfischangeln6Auflage2020.pdf  (німецькою) 

Закриті періоди та мінімальні розміри 
https://mluk.brandenburg.de/sixcms/media.php/9/Schonzeiten-Fischarten-de.pdf  (німецькою, 
англійською, польською) 

Бранденбурзьке лісове агентство (LFB) - дозволи на водіння в лісі 
https://forst.brandenburg.de/lfb/de/themen/angelgewaesser-gestattungen/  (німецькою) 

Бранденбурзька державна асоціація рибалок e.V. - дозвіл на водіння в лісі 
https://www.lavb.de/waldfahrauthorisation/  (німецькою) 

Адреси низових екологічних органів 
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~umweltbehoerden-untere 
(німецькою) 

Адреси нижчих рибоохоронних органів 
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~fischereibehoerden-untere 
(німецькою) 

https://mluk.brandenburg.de/sixcms/media.php/9/Friedfischangeln6Auflage2020.pdf
https://mluk.brandenburg.de/sixcms/media.php/9/Schonzeiten-Fischarten-de.pdf
https://forst.brandenburg.de/lfb/de/themen/angelgewaesser-gestattungen/
https://www.lavb.de/waldfahrauthorisation/
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~umweltbehoerden-untere
https://service.brandenburg.de/service/de/adressen/weitere-verzeichnisse/verzeichnisliste/~fischereibehoerden-untere


Міністерство сільського господарства, навколишнього середовища та захисту клімату землі Бранденбург
Кафедра MB 3 - зв'язки з громадськістю, міжнародне співробітництво

Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und Klimaschutz des Landes Brandenburg
Referat MB 3 - Öffentlichkeitsarbeit, Internationale Kooperation

Henning-von-Tresckow-Straße 2-13, Haus S 

14467 Potsdam 

Telefon: +49 (0)331 866-7237 

E-Mail: bestellung@mluk.brandenburg.de

Internet: mluk.brandenburg.de oder agrar-umwelt.brandenburg.de 

KLIMA.  SCHUTZ. 

Brandenburg handelt. 

mailto:bestellung@mluk.brandenburg.de
http://mluk.brandenburg.de/
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